



# 休闲特刊

## 生活

在工作与生活中寻找最佳平衡点

# 我是快乐的“彩虹族”

“工作超时、睡眠不足、三餐不定、健康负债……”不知不觉之中这已变成不少市民的生活写照。当健康的警钟一次次敲响时，大家便开始反思自己的生活方式。于是，以健康和乐享为主导生活理念的“彩虹族”悄然出现了。

“

“彩虹族”在工作和生活中寻找最佳平衡点，每天生活都如彩虹般健康。他们有自己的美丽七色宣言，分别是——红：提高工作效率，尽量避免加班，注意工作和生活的平衡。橙：最大限度保证睡眠。黄：主动抵制快餐等不健康食品。绿：利用各种方式减轻心理压力。蓝：为健康坚持合理的锻炼。靛：注重均衡营养。紫：关爱身边人的健康。

### 生活中坚持运动健身

在“彩虹族”看来，通过消耗健康和未来的生命代价，来换来金钱和地位，是不足取的。于是，工作生活繁忙之余，他们总会抽出时间来进行自己喜欢的运动。毕竟，拥有一个健康有活力的身体才是快乐生活根本。

家住市区双雁小区的陈女士表示，不管平时的工作有多忙，都会抽出一部分时间来运动。“在家我会转呼啦圈或是练习简单的瑜伽。晚饭后，会到晨泳广场跳一会儿广场健身舞。”陈女士平时并不给自己制定锻炼目标以及健身计划，“我只是把这些运动当成游戏来玩，忙完手头的事然后运动一下，身心都能得到适当的放松，再回去工作就会拥有好心情。”

而陈女士的老公李先生则习惯上下班爬楼梯。他说，有时候单位电梯坏了，办公室几个同事艰难地爬上楼，一副累坏的模样，而自己就十分轻松。李先生说：“爬楼梯习惯了，会很享受一步一个脚印往上爬的感觉，这根本算不上是一种负担。”

### 养成健康的饮食习惯

虹桥人晓辉今年才29岁，却被朋友笑称为“老头”。他烟酒不沾，不爱喝碳酸饮料，只喝纯净水或者白开水，不吃油炸食品，点菜的时候总会磨蹭半天，就为了分析哪个菜品的营养成分搭配更合理。每逢周末，他还喜欢买一大堆食材回家，然后按照营养菜谱研究新菜品请朋友来品尝。

晓辉觉得，年轻人应该主动了解各种健康知识。除了规律健康的饮食外，晓辉还酷爱茶道，他家的客厅有一套茶具，下班回家吃完饭之后，他就喜欢坐在沙发上为自己泡壶茶。此外，他还喜欢养些花花草草。他说：“每当我看到这些生命力旺盛的植物时心情就很好，觉得人生也应该快乐起来，毕竟烦恼也是一天，快快乐乐也是一天，不必自寻烦恼。”

晓辉说，自己的爱好虽然看起来有些“老土”，但他觉得生活愉快，心灵上得到满足，这就是最大的财富。

### 享受快乐生活最重要

“以前没听说过‘彩虹族’，可是对照这个标准一看，我也算是个名副其实的‘彩虹族’呢。”在机关单位上班的小雯笑呵呵地说道，“我把工作和生活分得很清楚，该工作的时候好好工作，该休息的时候就好好休息。其实，我的工作压力也很大，但我心态挺好的，只要我努力尽力就好了，快乐才是最重要的。”

在日常的生活中，“彩虹族”的身边自然少不了家人和朋友的陪伴。他们与好朋友保持密切联系的同时，还非常注重与他们之间的情感沟通，时不时地进行心与心的交流与沟通，在彼此真诚的对话中汲取精神养分。

小雯说：“我们几个死党建了个QQ群，当有什么快乐的事时，在群里一喊，大家都开心地笑了；有什么烦心事时，给大家说说，她们都会帮你‘出气’。一件很烦心的事，眨眼间就烟消云散了。”

(李云云)

# 乐清日报

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

与《乐清日报》  
感觉如  
左邻右舍

乐成镇的李玉迪开了一家不大不小的环保油漆店，每天一大早，她总是习惯了拉开卷帘门，拿起地上投递员早早塞进来的《乐清日报》，然后开始一天的生意。

“我开了十几年的油漆店，也订了十几年的《乐清日报》。看报纸就是我生活的一部分，哪天没有看到反而有些不习惯。”李玉迪笑着说，十几年的交道打下来，与《乐清日报》之间有着一份莫名的默契，对于上面一个个记者的名字，虽然没有与真人打过照面，但有种左邻右里的感觉。偶尔碰上投递员，也会像老朋友般热情地打招呼。虽然投递员对她的印象仅在那个门牌号码，她对投递员的印象也仅在这份《乐清日报》。

李玉迪经营的油漆店生意不错。“这环保漆比普通油漆价格贵，但是现在到处在提倡环保，我看到《乐清日报》上也有个专门的环保版面，借助报纸宣传环保知识，低碳环保的理念在乐清越来越流行了。”

十几年来乐清变化天翻地覆，《乐清日报》的变化也不小。“内容更丰富，版面更大气、感觉也更时尚了。”李玉迪翻开报纸细细品味，“今年《乐清日报》多了几个像杂志一样的休闲版面。”

“是乐生活？”

“对，就是这个！专门讲好吃的、好玩的，特别实用！我最喜欢看相亲的那个栏目‘心灵之约’，挺有意思的。一个个小姑娘、小伙子都挺不错的，想到来报纸上征婚也挺有勇气的，每期我都在期待着他们见面会是什么样子……”

(杨湘娇)

## 一顶百变草帽 户外防晒 更时尚



## 这个夏天 短发玩出新花样

致。在夏季浪漫的氛围下，多加一条彩色的发带装饰短发，更显出玲珑可爱的女孩模样！

当然，生硬的粗发质经过一番打造，也另有一番风味。对于粗发质的女生来说，鲜明立体的短碎发再合适不过。细碎的造型令发丝立即松软下来，显得清爽明亮。让粗发质外翻可是一款非主流的发型，发尾经烫过之后稍稍外翻，增添透气又不失饱满。

对于发质细腻的女生来说，头发柔顺服帖是最大的特色，不妨沿着这种顺滑内卷，稍加几缕或深或浅的漂染，展现一种明确的层次感，发丝间散发着温柔的成熟味。

丰富却不厚重的斜刘海微微遮住眼睛，温柔中带着几分狂野，让你在这个夏天帅气十足。简单的大卷则

有种短梨花的甜美，板栗或淡棕色的发丝将日韩风格发挥得淋漓尽致。

无论改变成哪种发型，对齐肩发型女生来说，难打理成了最头痛的事，弄不好就咋呼呼的。内翻发型MM们在打理的时候，可先从头发的中发线把头发分成两份，用大梳子将部分头发往一个方向梳，再将另一部分头发朝另一个方向梳，也可取适量的直发造型摩丝分段涂抹在头发上，用平板夹处理每一截头发，更显光泽。外翻或卷发的女生可取适量加强造型摩丝，用梳子从发根梳匀到发梢，再吹干头发，展现发丝自然弯曲。

(杨湘娇)



内翻



碎短发



外翻